2020年3月

国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net





## 湖南省新冠肺炎疫情防控突发公共卫生事件 应急响应级别由一级调整为二级

据新湖南客户端3月10日讯 件应急响应级别由一级调整为二级。 (记者 段涵敏) 3月10日,记者从湖 南省卫生健康委获悉,根据国家有关规定 和《湖南省突发公共卫生事件应急预案》, 结合我省当前新冠肺炎疫情防控形势,省 新冠肺炎疫情防控工作领导小组决定,湖 南省新冠肺炎疫情防控突发公共卫生事

请各地继续按照分区分级防控工 作要求,根据地区特点和疫情形势精准 施策,坚持"外防输入,内防扩散",毫不 放松抓紧抓实抓细各项防控工作,统筹 推进疫情防控和经济社会发展,坚决打 赢疫情防控总体战、阻击战。

习近平在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作看望慰问奋战在一线的医务工作者 解放军指战员社区工作者公安干警基层干部下沉干部志愿者和居民群众时强调

# 毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作 坚决打赢湖北保卫战武汉保卫战



▲3月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专门赴湖北省武汉市考察新冠 肺炎疫情防控工作。这是习近平在火神山医院指挥中心视频连线感染科病房,与病房内患者和医 务人员亲切交流。 新华社记者 谢环驰 摄

新华社武汉3月10日电 在抗击新冠肺炎 疫情的关键时刻,中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平10日专门赴湖北省武汉市 考察疫情防控工作。他强调,湖北和武汉是这 次疫情防控斗争的重中之重和决胜之地。经过 向好变化,取得阶段性重要成果,但疫情防控任 务依然艰巨繁重。越是在这个时候,越是要保 历、普作善成,继续尤没情防经作为目前关等人 进典望和愍人争迎。 事和最重要的工作,不麻痹、不厌战、不松劲,毫

不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,坚决打赢 湖北保卫战、武汉保卫战。

习近平指出,在这场严峻斗争中,湖北各级 党组织和广大党员、干部冲锋在前、英勇奋战, 担,广大社区工作者、公安干警、基层干部、下沉 干部、志愿者不惧风雨、坚守一线,广大群众众



▲3月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专门赴湖北省武汉市考察新 冠肺炎疫情防控工作。这是习近平在东湖新城社区生活物资集中配送点,详细询问社区群众 生活物资采购和供应情况。 新华社记者 谢环驰 摄

识大体、顾大局,不畏艰险、顽强不屈,自觉服从 疫情防控大局需要,主动投身疫情防控斗争,作 出了重大贡献,让全国全世界看到了武汉人民 的坚韧不拔、高风亮节。正是因为有了武汉人 民的牺牲和奉献,有了武汉人民的坚持和努力, 民用自己的实际行动,展现了中国力量、中国精 神,彰显了中华民族同舟共济、守望相助的家国 习近平强调,在这场严峻斗争中,武汉人民 炎疫情斗争再次被载入史册!全党全国各族人 表示深切的哀悼。

民都为你们而感动、而赞叹! 党和人民感谢武

习近平代表党中央,向湖北和武汉广大党 员、干部、群众致以诚挚的问候,向奋战在疫情防 控第一线的广大医务工作者、人民解放军指战 员、社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、 志愿者以及各个方面的同志们表示崇高的敬意, 向正在同病魔作斗争的患者及其家属、因公殉职 人员家属、病亡者家属表示诚挚的慰问,向在这 为英雄的人民,必将通过打赢这次抗击新冠肺 场疫情中不幸罹难的同胞、牺牲的一线上作人员 (下转7版①)

# 携手植绿护绿 共建绿色邵阳

#### 龚文密刘事青等市领导与干部群众一起参加义务植树活动

来到北塔区陈家桥乡兴旺村廖家片天

**邵阳日报讯** (记者 谢文远)三月 植树现场后,就拿起铁锹、锄头等植树 并举。要抓住春季植树造林有利时机, 的宝庆大地,春风送暖,生机勃发。3月 工具忙了起来:合力扶苗、挥锹填土、踩 形成全市动员,全民动手、全社会共同 10日上午,市委书记龚文密,市委副书 实压紧、提桶浇水……植树现场热火朝 记、市长刘事青等市委常委会领导成员 天。大家分工协作,相互配合,每个环 节都一丝不苟。植树间隙,龚文密不时 坪山,与广大干部群众一起参加义务植 与身边干部交流,向市林业局负责人询 把植树造林作为加强生态文明建设、推 树活动,积极推动生态文明建设,为创 问全市植树造林工作情况。经过一上 动绿色发展的重要内容,坚持不懈,久 建国家森林城市贡献力量。市领导曹 午的忙碌,一棵棵红叶石楠、桂花、栾树 久为功。每一个公民,都要积极参加全 普华、鞠晓阳、王昌义、蔡典维、李万千、 迎风挺立,把天坪山装点得绿意盎然。 民义务植树活动。尤其是领导干部,要 张皓、周迎春、李志雄、周爱国、曾市南 龚文密叮嘱有关负责同志,要因地制 以身作则,带头把植树造林作为自己的 宜、科学种植,不仅要种好,更要管好, 义务和责任。要在大家的共同努力下, 当天上午,龚文密刘事青一行到达 真正做到数量与质量并重、造林与管护 使邵阳的山更青、水更绿、环境更优美。

参与植树造林的浓厚氛围。

龚文密指出,植树造林、美化环境, 功在当代、利在千秋,全市上下要切实

## 保持攻坚态势巩固拓展脱贫成果

#### 刘事青到邵阳县督战脱贫攻坚工作

邵阳日报讯 (记者 朱杰) 攻坚不获全胜决不收兵的攻 为0.73%。 坚态势,坚持工作不松劲不 的帮扶力度,巩固拓展脱贫 坚全面胜利。

3月8日,市委副书记、市长 复同意邵阳县脱贫摘帽。目 督战村,4个易地扶贫搬迁集 刘事青到邵阳县督战脱贫攻 前,该县还有未脱贫对象 中安置点被列为挂牌督战 坚工作,要求始终保持脱贫 2590户6940人,贫困发生率 点。针对这一情况,邵阳县出

大的龙山等9个县(市)进行挂 力、物力、财力抓好挂牌督战。 成果,奋力夺取决战脱贫攻 牌督战,邵阳县因未脱贫人口 在3000人以上被列入挂牌督 脱贫攻坚工作所取得的成效, 事件发生。 (下转7版③)

2月29日,省人民政府批 战县,65个行政村被列入挂牌 台《邵阳县脱贫攻坚挂牌督战 外防输入、基层防控、企业门 为确保高质量打赢脱贫 工作方案》《邵阳县易地扶贫搬 懈怠,加大对剩余贫困人口 攻坚战,今年全省对脱贫难度 迁挂牌督战工作方案》,集中人

刘事青充分肯定邵阳县

要求深入贯彻落实习近平 总书记在中央决战决胜脱贫 攻坚座谈会上的重要讲话精 神,统筹抓好疫情防控和经 济社会发展工作,努力降低 疫情给脱贫攻坚工作带来的 影响,凝心聚力打赢脱贫攻 坚战。要严格按照上级关于 抓好疫情防控工作要求,把 店等防控措施扎实做到位, 切实做好特殊场所、特殊困 难人群的防控和关爱工作,坚 决杜绝冲击社会道德底线的

邵阳日报讯 (记者 谢文远) 3月10日 下午,市委书记龚文密专题调度教育系统疫情 防控工作。他强调,要压紧压实各类学校的疫 情防控主体责任,不断完善疫情防控措施,全面 做好春季开学准备工作。市领导刘事青、李万 千、李华和、肖拥军参加。

邵阳职业技术学院、湘中幼儿师范高等专 科学校、市教育局、市卫健委主要负责人汇报了 学校疫情防控和开学准备工作情况。

龚文密指出,学校人员密集,做好疫情防控 工作任务艰巨、责任重大。全市各级教育部门 和各类学校要切实提高政治站位,以高度的责 任感和使命感把各项防控举措落实落细,确保 师生健康安全。各类学校党委(党组)书记是学 校疫情防控第一责任人,要切实扛起打赢学校 疫情防控阻击战的政治责任,学校领导班子成 员、中层骨干要迅速恢复正常工作状态。各类 学校要认真开展风险评估,制定完善工作方案, 把问题想在前面、工作做在前面,提前做好校门 管控、返校师生健康监测、食堂宿舍管理、日常 消毒清洁等各项工作安排,坚决防止疫情向学 校扩散。要根据疫情防控形势,分类分步、科学 合理安排好春季开学工作。

龚文密强调,各类学校要自觉服从市委 新冠肺炎疫情防控工作领导小组的统一指 挥,校园防控工作要纳入地方防控工作统筹 考虑。 (下转7版②)

#### 邵阳疫情防控权威发布

▶关注疫情防控,掌握最新信息,请扫 描二维码关注云邵阳移动新闻客户端,了解 最新权威信息发布。



我 市 实 责 育 系 统疫情 措 防 和 春季开学准 做 季 备 工 准

全

曲